
—mm S seje Mladinske matice z dne 15. 
t, m. Na predlog literarnega odseka se je 
sprejela in se nagradi slikanica v barvah 
»Kapljice« z nagrado 2000 Din. Knjiga izido 
v rednih publikacijah v štiribarvhem tisku. 
Vsi drugi rokopisi se odklonijo, le »Mož ž 
lunce ali Mikca mokea« in »Balončkbvi doživ
ljaji« se z gotovimi popravki lahko uporabijo 
v prihodnjem letniku »Našega roda«. 

Sklene se izdati drugi ponatis Ribičieeve 
knjige Mihec in Jakec. Prva izdaja te potreb
ne knjige je že davno pošla in ker se je izka
zala kot čudovit pripomoček pri čitanju v 
prvem razredu, izide v nekaj dneh v drugi 
izdaji. Kartonirani izvodi se bodo prodiajali 
po 10 Din. 

Poizkusna številka mladinskega časopisa 
se bo imenovala Mlada Jugoslavija, časopis 
izide te dni kot priloga »Našemu rodu« proti 
doplačilu 50 par. 

Vsi konkurenti za razpisane knjižne na
grade so naprošeni, da pošljejo svoje naslove, 
da jim lahko Vrnemo rokopise. Poleg naslova 
naj navede vsak tudi kontrolno številko. 
Avtor »Kapljic« pa naj se po možnosti oseb
no zglasi pri tajništvu M. M. 

—mm »Mlada Jugoslavija«; poizkusna 
številka mladinskega časopisa, ki izide kot 
priloga 5. štev. »Našega roda« prinaša slede
če članke. »Moja srečanja s T. G. Masarv
kom — E. Gangl, »Večer v Pragi« — B. Bar
ko, 90letnka rojstva Josipa Jurčiča«, »Moja 
prva pesem« — Mamica KomanOva, »Užitna 
gnezda morskih lastavic« — ing. Ferdo Lup
ša, »S Kraljico Marijo v Alžiru« — Mica 
Svajger, »V marcu na drugih celinah« — 
Alma M. Karlin, »Pomlad in bolezen« — M. 
Lunačkova. Nadalje sledijo še naslednja po
glavja: i»Zadnje novice za mlade glavice«, 
»Koliko šol in učiteljev je v dravski banovi
ni?«, »O zimskem spanju živali«, »Sestra sre
di kroga« — telovadna igra, »Toplomer pri
poveduje«, »Kako si ljudje medsebojno po
magajo« »Mladina piše« itd. 

II. izdaja »Mihca in Jakca« izide v četr
tek. Ribičičev tekst izpopolnjuje nad 1000 
sličic Maks ima Gasparija. Za prve razrede 
je knjiga s slikopisno metodo naravnost pre
potrebrta. Otroci se naučijo z njo igraje citati. 

Mladinska matica 
Kjerkoli so knjigo uporabljali, so dosegli z 
njo velikanski uspeh. Znižana cena knjigi 
je 10 Din. 

Opozarjamo cenj. poverjenike, da izide 
še danes »Naš rod« s prilogo »Mlada Jugo
slavija«. Prilogo dobijo učenci proti dopla
čilu 50 par za izvod. Izvodi, ki jih naročniki 
»Našega roda« ne morejo ali nočejo kupiti, 
jiaj se oddajo po možnosti neharočnikom 
bo 50 par, v nasprotnem primeru bo imela 
Mladinska matica s to poizkusno številko ob
čutno materialno škodo. 

VSEBINA 5. ŠTEV. NAŠEGA RODA; 
Po daljšem času se oglaša spet v »Našeni 

rodu« Fr. Ločniškar z lepo socialno pesmijo 
»Pesem siroti« in s kratko prozo z naslovom 
»Dom«. Kristina Hafnerjeva nadaljuje svoje
ga Šimnovega Lipeta, ki ga otroci tako radi 
čitajo. Angelo Cerkvenik objavlja Vojni 
spomin »Osias«. Milčinski je zastopan z vese
lo šaljivko »Dve poletji in ena zima«. Čižek 
ima nekoliko V stilu Milčinskega veselo zgod
bo »Pukše in Pukšani«. V rubriki: Naše morje 
opisuje Marjanovič potovanje »S Podmlad
kom Jadranske straže na Krk«. Jadranski pa 
se v »Kotorskem uporu« spominja prvih žr
tev, ki so padle za Jugoslavijo. Cicibanov 
rod prinaša črkopisnega veselega »Brdavsa** 
in od Milkoviča Medveda Markca, ki ga naša 
mladina tako težko pričakuje. Sledi vesela 
dogodbica v verzih in 6 slikah Milka Bambi
ča »Kje se prepirata dva. . .« . Herfort go
vori v »Pojočem nebu« o čopastem in polj
skem škrjancu. Doma in po svetu prinaša čla
nek o tragičnem ruskem vzletu v stratosfero. 
Zor uvaja v list novo rubriko »Opazuj in 
poizkusi«. Skherl zaključuje s to številko se
rijo člankov o smuki. Sledijo Novakova 
Otroška delavnica, kvačkana ročna .torbica, 
Mladina piše in uganke. 

Naslovno stran je izdelal Milko Bambiči 
V ilustrativnem delu lista sodelujeta poleg 
Bambiča še Maksim Gaspari in Tine Kos. 

Magajnova legenda »Jezus in mornar«, 
ki je bila objavljena v lanskem »Našem ro
du«, se je prevedla na srbski jezik in izide v 
kratkem skupaj z drugimi mladinskimi pri
snevki v mladinski knjigi v Beogradu. 


